

Radegastova výzva – podpořte sportem šanci druhých na uzdravení.

Druhý ročník horského běžeckého závodu s programem pro rodiny proběhne již příští víkend **15. – 16. srpna 2015 v Trojanovicích v Beskydech**. Ojedinělý charitativní závod je pořádán na podporu dárcovství kostní dřeně, na pomoc nemocným s leukémií. Vyslyšet Radegastovu výzvu a udělat dobrý skutek můžete jednoduše i vy! Dva dny plné závodní atmosféry, dobročinnosti, pohody a zábavy jsou určeny celým rodinám, profi i rekreačním sportovcům.

V sobotu 15. srpna ve 12:00 hodin startuje od chaty Koksář na Ráztoce v Trojanovicích běžecká štafeta tříčlenných družstev. Maraton na 24 hodin vyhrává ten tým, který zvládne v daném čase uběhnout co nejvíce soutěžních kol. Třináctikilometrový okruh vede letos i kolem sochy Radegasta, což bude pro závodníky, zejména v noci, kouzelný zážitek.

Možnost pocítit adrenalin sportovců a vyzkoušet si jedno kolo závodu dostanou i rekreační běžci a turisté. **Rodinný sportovní happening začíná v neděli 16. 8. 2015 od 10:00 hodin** rovněž od chaty Koksář. Na značenou trasu dlouhou 12 nebo 6 km můžete vzít i děti a pohodově si společně zasportovat v přírodě.

Do obou akcí stále probíhá registrace účastníků na tomto webu: www.radegastovavyzva.cz. Zde najdete i podrobná pravidla a propozice k oběma závodům.

Výtěžek ze startovného poputuje na konto Nadace Haimaom, která při Fakultní nemocnici v Olomouci podporuje dárcovství kostní dřeně a samotný výzkum léčby leukémie – www.haimaom.cz

Po oba dny bude pro sportovce i jejich fanoušky připraveno občerstvení, potřebné zázemí a doprovodný program (mj. lezecká stěna, malování pro děti, sportovní zábava). V neděli se můžete těšit na doprovod skvělé cimbálové muziky Poštár. Probíhat bude i dobrovolný zápis do registru dárců kostní dřeně a informační kampaň o dárcovství, které se dnes podobá běžnému odběru krve. Pro všechny účastníky a dárcy jsou nachystány odměny, pro vítěze štafety pak hodnotné ceny.

Běžeckých závodů je spousta, Radegastova výzva vám však nabízí víc – adrenalin, zábavu i šanci pomoci nemocným.

Nenechte si to ujít, těšíme se na Vás!

Za realizační tým závodu

Petr Filipec